
 

 

 

 

 

 سؤال است.   15صفحه و دارای  2آموزان گرامی آزمون در  دانش
 بارم  سؤالات ردیف 

 درستی یا نادرستی جملات زیر را تعیین کنید.  1

            باهم برابرند. ها در دو شکل همنهشت، محیط و مساحتب(      حاصل جمع یک عدد زوج و یک عدد فرد، عددی زوج است.  الف( 

 ها بزرگتر است. اگر چند بردار باهم جمع شوند، بردار حاصل جمع از همه آن ج(

 ه( حاصل جمع دو بردار قرینه صفر است.           .رابطه فیثاغورس در تمام مثلث های متساوی الساقین برقرار است د( 
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 کنید. جاهای خالی را با عدد یا عبارت مناسب پر  2

 .فرد(-..................... باشد، شکل مرکز تقارن ندارد )زوج nضلعی های منتظم، اگر  nدر  الف(

𝑎 اگرب(  = −3𝑖 + 4𝑗 2 مختصات𝑎 ........ برابر است با ..... 

 گویند.مثلث زاویه ی ........................ می به زاویه بین یک ضلع و امتداد ضلع دیگر در یک رأسج( 

𝒙𝟐د( مقدار عددی عبارت  − 𝟐𝒚  به ازای𝒚 = 𝒙و   𝟑− =  برابر است با ............... )با راه حل(  𝟒−

 

 

 

 

2 

3 a ) با توجه به شکل مقابل، بردار حاصل جمع کدام است؟ 

 )بردار صفر(  𝑂⃗⃗د(                    𝑐ج(                 𝑑ب(                 𝑎⃗الف(  

 

b)  کدام گزینه برای نتیجه گیری مقابل درست است؟ 

𝑎الف(   ⊥ 𝑏                 )ب 𝑎 ⊥ 𝑐                  )ج𝑏 ∥ 𝑐                     د( هیچ کدام 

c ) یهاوالزقائم د( ذوزنقه      ی الاضلاع       ج( متواز        ب( مستطیل         الف( لوزی  هستند؟ در کدام چهارضلعی، قطرها برابر 
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 معادله زیر را حل کنید.  4
𝑥 + 1

3
− 1 =

𝑥

2
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 است.   Gحول نقطه  EFGدرجه مثلث   90حاصل دوران   HIGبا توجه به شکل زیر مثلث  5
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 ثابت کنید حاصلضرب دو عدد زوج، عددی زوج است.  6
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 بسمه تعالی 

 اداره آموزش و پرورش شهرستان زرندیه 

 ب یدوره اول اد یردولتی دخترانه غ رستان یدب

 

 نام و نام خانوادگی:                                                

 نام دبیر: شامل 

 1402/ 11/ 24  تاریخ:

 دقیقه  60مدت زمان: 

 

 ماهیانه بهمن ماه آزمون 

تا درس دوم   3از فصل  

 6فصل 
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 زیر را تجزیه کنید.  هایعبارت 7

15𝑥2𝑦 − 30𝑥2𝑦2 =                                                                      
𝑥𝑦 + 𝑥

𝑦2 + 𝑦
= 75/1 

𝑎⃗ اگر 8 = −7𝑖 − 6𝑗  و  𝑏⃗⃗ = 4𝑖 آنگاه مختصات  𝑐 = 𝑎⃗ − 2𝑏⃗⃗  .را به دست آورید 
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 را به دست آورید.  ADCBدر شکل مقابل محیط چهارضلعی  9
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 ( در شکل سمت راست، خط ها موازی هستند و شکل سمت چپ منتظم است)  مقدارهای مجهول را به دست آورید.در شکل های زیر  10
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 عبارت جبری مقابل را ساده کنید.  11
(2𝐱 − 3)2 = 
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 است؟ با راه حل بررسی کنید.   آیا مثلث زیر قائم الزاویه 12
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 را رسم کنید.  𝑐بردار   𝑏⃗⃗و  𝑎⃗با توجه به بردارهای  الف(  13

 

 

 ب( بردار داده شده را تجزیه کنید. 

 

 

 

 

5 /1 

 مختصاتی بنویسید. برداری و یک جمع برای شکل زیر ابتدا بردار حاصل جمع رسم کرده سپس یک جمع  14
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 معادله برداری زیر را حل کنید.  15

4𝑖 − 6𝑗 + 2𝑥 = 
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 20 پیروز و سربلند باشید  جمع 
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𝑎⃗ 𝑏⃗⃗ 
𝑐 = 2𝑎⃗ − 3𝑏⃗⃗ 
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